

# КРЕСТЬЯНКА

Журнал ЦК ВКП(б)

Издательство «Крестьянская газета»  
Москва, ул. Коминтерн, 2  
3 СЕН 1935

Индекс: 11400  
Колонки: 30

№ 3. СЕНТЯБРЬ 1935 г.

СВЯЗКАМ СССР

В.М. МОЛОТОВУ

*Handwritten notes:*  
Катков  
Погутин  
Калине  
Обязательство  
Семья  
М.С. Толмачеву

Редакция ЦК ВКП(б) "Крестьянка", проводя борьбу против абортов и за повышение рождаемости среди колхозниц, наталкиваясь в своей работе на значительное количество фактов, свидетельствующих, как об увеличении абортов среди колхозниц, их желании создавать многочисленную семью, так и наоборот - на факты, доказывающие, что передовые колхозницы правильно понимают требования нашей партии и правительства, и на базе роста своего благосостояния героически выполняют не только свои обязанности в колхозе, но и свой материнский долг.

Редакция считает целесообразным, чтобы многодетные матери были отмечены особым поощрением со стороны правительства. Мы просим отметить одну из таких выдающихся колхозниц - героиню-матерей, достойную особого внимания правительства - Марию Семеновну Толмачеву - из колхоза им. "8 марта" Скотальского с/с Тамбовского р-на, Курской области.

Дочь батрака и сама батрачка, она рано была выдана замуж и к 37 годам родила 16 детей и сейчас беременна 17-м ребенком. 6 детей М.С. Толмачева потеряла, вследствие беспросветной нужды и непосильного труда, даже в последние дни беременности при единоличном способе хозяйствования.

Несмотря на тяжесть своего положения в прошлом и такую

исключительную многодетность, колхозница Толмачева ни тогда, ни тем более, теперь даже мысли об аборте не допускала, хотя на этот путь ее не раз сбивали соседки-колхозницы, подсаиваясь и издеваясь над ней /в этом колхозе аборт- массовое явление/.

Не поддается на это Мария Семеновна и других отговаривает от абортов.

Старшему сыну Толмачевой Федору 15 лет, Файне - 12 лет, Анне - 12, Константину - 11 лет, Тане - 9 лет, Анатолию - 8 лет, Петру 6, Ираиде - 4 г., Эрию - 2 г. Раисе - 6 месяцев.

Все дети Толмачевой, достигшие школьного возраста, учатся. Ребята способные и, несмотря на тяжелые материальные условия, учатся хорошо. Файна и Таисия - ударники учебн. Толмачева делает все от нее зависящее, чтобы дать стране не только много детей, но и образованных граждан.

Но несмотря на такую многочисленность семьи, требующей большого ухода, внимания и сил /в колхозе нет ни яслей, ни площадки/ М.С. Толмачева всегда честно трудилась в колхозе, не имеет ни одного прогула и даже опоздания на работу. /Всегда в работе на колхозном поле Толмачева впереди других колхозниц.

Муж Толмачевой Василий Степанович Толмачев - старый конюх колхоза-ударник, вступил с семьей в колхоз еще в 1931 году и работает преданно и честно.

Мы просим отметить многодетную колхозницу - мать М.С. Толмачеву с тем, что вокруг этого факта еще больше мобилизовать матерей на борьбу против абортов и за повышение рождаемости, чтобы этим актом лишний раз подчеркнуть ту заботу и внимание, которую партия и правительство постоянно оказывают детям и многодетным матерям.

Отв. редактор журнала  
ЦК ВКП/б/

*Мур Си Ову*  
М. МУРАТОВА